

肯尼亚建设技术城振兴国家经济

日期: 2013年04月08日 科技部

肯尼亚近日启动了总投资100亿美元、为期20年的科技城项目。总统在近日的奠基仪式中称之为“肯尼亚热带草原技术城”、“肯尼亚硅谷”，并宣布了这项肯尼亚最具雄心的研究计划的正式启动。据悉，该科技城是肯尼亚政府2030蓝图的旗舰性项目，政府希冀借此契机从根本上改变肯尼亚经济形势，并于2030年前将肯尼亚转变成为中等收入新兴工业国家。

技术城距首都60公里，占地5000英亩，位于繁华的Nairobi-Mombasa高速路沿线，由美国公司Shop Architect承建，南非信息通讯部负责实施。项目预计将吸引大量国内外投资，第一年可创建20000余个工作岗位。第一阶段的建设将在三年内完成，耗资达24亿美元。

技术城内将兴建完整的国际级设施，包括业务处理外包（BPO）园区、科学园、大型商城、会议中心、数据中心、世界级酒店、国际学校、世界级医院、高尔夫球场、金融街、高速运输系统和居民区，以及道路、水电、能源和高速铁路等基础设施，以将科技城打造成更具魅力、高效的宜居城市。

目前非洲较成熟的科技园区共有11个，分布于6个国家：科特迪瓦的非洲技术园区；马达加斯加技术园区；塞内加尔包括科技城在内的2个园区；卢旺达信息和通信技术园区；南非的5个园区（包括斯坦林布什和高登技术创新园）、津巴布韦国立大学的科学与技术园区等。

近年来，非洲高科技园区建设方兴未艾，加纳、尼日利亚等国纷纷建设科技园区，以期带动国内经济全面发展。

 打印本页 ▶

 关闭窗口 ▶